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нансування державної програми);
Е еф. = V/Z - коефіцієнт економічної ефективності 

державної програми, що фінансується (V - загальний ре-
зультат від проведення державної програми);

Е пр. = Е/ V - коефіцієнт соціальної продуктивності 
державної програми (Е – соціальний ефект – зріст зайня-
тості і т.д. при реалізації державної програми).  

Дана методика дозволяє встановити, за рахунок чого 
відбулась зміна загальної ефективності  державних вкла-
день [9]. 

ВИСНОВКИ
Успішність побудови  ефективної системи державного 

фінансового контролю залежить від розробки та впро-
вадження методичних прийомів його проведення. Сучас-
ний стан фінансового контролю в державному секторі 
підтверджує необхідність його вдосконалення. З цією 
метою, пропонується ввести метод оцінки ефективності 
використання бюджетних коштів. Дане впровадження 
дозволить оцінити ефективність використання фінансо-
вих ресурсів та встановити її  соціальний ефект.
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Здаючи квартиру в оренду – задекларуйте свій доход

Якщо фізична особа-орендар нерухомого майна не є 
суб’єктом господарювання, то відповідальним за нараху-
вання та сплату (перерахування) податку до бюджету є 
орендодавець. 

При цьому  такий орендодавець самостійно нарахо-
вує та сплачує податок до бюджету у строки, встановлені 
для квартального звітного періоду. А саме: протягом 40 
календарних днів, після останнього дня такого звітного 
кварталу. Сума отриманого доходу, сума сплаченого про-
тягом звітного податкового року податку та податкового 
зобов’язання за результатами такого року відображають-
ся у річній податковій декларації. 

Крім того, у разі нотаріального посвідчення договору 

оренди об’єктів нерухомості, нотаріус зобов’язаний на-
діслати інформацію про такий договір органу держав-
ноїподаткової служби за податковою адресою платника 
податку – орендодавця. 

Нагадуємо, що особливості нарахування (виплати) та 
оподаткування доходу від надання нерухомості в оренду 
визначені ст. 170 Податкового кодексу України від 2 груд-
ня 2010 року №2755-VI.

За матеріалами офіційного потралу Державної по-
даткової служби України


